

“张店农商银行之夜”2020新春音乐会周日唱响 感受女子十二乐坊震颤你我心房

“张店农商银行之夜”
女子十二乐坊2020新春音乐会
张店农村商业银行 鲁中晨报社



记者 张楠 报道

晨报淄博1月9日讯 琵琶、二胡、古筝、竹笛……这些中国传统的民族乐器，竟能演奏出融合诸多流行音乐、充满现代气息、具有浓郁东方气息的音乐，何其美哉！1月12日晚，备受瞩目的“张店农商银行之夜”女子十二乐坊2020新春音乐会即将在淄博文化中心大剧院盛大启幕。女子十二乐坊的佳丽们，将用中国传统的民族乐器为你奉上一场精彩纷呈、震撼人心的视听盛宴。

庆祝新年的方式有各种各样，但世界各大城市都不约而同地会有一场高水准的音乐会，让人们在美妙的音乐中宣告新一年的开始。最近几年，鲁中晨报每年都举行新年音乐会，让淄博人民辞旧迎新的方式契合前卫的潮流。

或许很多人认为，琵琶、二胡等中国传统的乐器，演奏出的大多是《高山流水》一类的曲目，但女子十二乐坊以全新的

表演形式进行演绎。她们用中国特有的古筝、琵琶、二胡、三弦、竹笛、扬琴等乐器，随心舞动，创造出一种充满现代气息、没有地域之分、具有一定东方色彩的纯音乐，给人以美的享受，并以这种具有感染力的音乐和充满震撼力的表演，以及富有创新精神的民乐组合形式，叩响了通向国际乐坛的大门。

1月12日晚，由淄博市文化和旅游局、淄博市城市资产运营有限公司、北京保利剧院管理有限公司主办，张店农村商业银行、鲁中晨报社、淄博保利大剧院管理有限公司承办的“张店农商银行之夜”女子十二乐坊2020新春音乐会亮相保利大剧院。女子十二乐坊的12位佳丽们，将用自己的精彩演绎，让现场的观众们徜徉在音乐的海洋里，给淄博市民留下更多美好温暖的瞬间。

一场音乐会的顺利举办，离不开主办、承办单位的积极

配合和辛勤付出。作为承办方之一的张店农村商业银行积极参与筹备工作，全面助力音乐会圆满举行，与淄博市民共享一场美妙而难忘的视听盛宴。

2011年3月30日，张店农村商业银行正式挂牌开业，是经银监会批准成立的全省第八家农村商业银行。近年来，张店农村商业银行在上级党委的正确领导下，以党建工作为统领，坚持“三个面向”的市场定位，积极履行社会责任，服务乡村振兴，支持新旧动能转换，践行普惠金融，实现了自身业务持续稳健发展，有力地支持了地方经济和社会发展。截至2019年末，在岗员工705人，下辖71家营业网点，注册资本7.38亿元，资产总额216亿元，各项存款余额177.26亿元，各项贷款余额131亿元，不良贷款占比1.55%。近年来，累计缴纳各项税收超过10亿元。2014年至2018年连续五年被中国银保监会评为监管评级二级；2013年至2018年连续六年被人民银行评为“淄博市银行业金融机构综合评价A级单位”。

今后，张店农村商业银行在保证业务持续稳健发展和不断提升服务水平的同时，必将一如既往地承担社会责任，助力城市发展。

曲目单

- 《奇迹》
- 《茉莉花》
- 《敦煌》
- 《云上的日子》
- 《阿拉木汗》
- 《十面埋伏》
- 《笑傲江湖》
- 《我和我的祖国》

休息

- 《新赛马》二胡组
- 《将军令》扬琴组
- 《克罗地亚狂想曲》古筝组
- 《管乐串烧》葫芦丝与竹笛
- 《深情的一吻》
- 《我心永恒》
- 《胜利》
- 《拉德斯基进行曲》

安可曲

- 《自由》

备注：具体曲目以演出当天为准

新星集团获评 淄博市十佳诚信企业

记者 张亚军

通讯员 程程 报道

晨报淄博1月9日讯 今天下午，淄博市第三届诚信企业颁奖仪式在齐盛宾馆举行，新星集团荣获淄博市十佳诚信企业荣誉称号。本次评选由淄博市信用协会等6家单位联合举办，全市273家企业申报参评，经过公众投票、专家评审等环节，新星集团榜上有名。

多年来，新星集团始终坚持“诚信为本”的发展理念，真诚对待消费者，真情对待供应商，真心对待企业员工，累计为社会捐助3000多万元，铸就了响当当的诚信品牌，实现了企业的高质量发展。

新星集团从创业之初的7人企业，逐步发展成为集分销物流、商品零售、电子商务、金融服务、专业市场、餐饮文化为一体的省级重点企业集团，与茅台集团、海尔集团等世界500强建立了战略合作关系，跻身全国商业百强先进行列。

新星集团党委书记、董事局主席魏心东表示，要以获得荣誉为动力，继续坚持诚信不动摇，创新发展再攀登，在新旧动能转换中奋勇争先，以更加优质的服务把欢乐带给千家万户。

追踪报道

周村区生态环境部门介入处理 如不具备相关手续 将责令拆除设备

记者 孙渤海 报道

晨报淄博1月9日讯 1月9日，本报07版以《建大棚加工石料 无环保手续被叫停》为题，报道了周村区王村镇一村庄附近的石料加工生产存在问题一事。今天，周村区生态环境部门向记者反馈：如果经营者不具备相关手续，将责令其拆除设备。

日前，有王村镇村民向本报报料，称西铺村南边有人在未办理相关手续的情况下进行石料加工，且存在粉尘污染等问题。1月3日接到记者反映后，王村镇相关工作人员现场调查确认村民反映的问题基本属实。

当天，记者将此事反映给了淄博市生态环境局周村分局。今天下午，周村区生态环境部门工作人员张先生告诉记者，准备对村民反映的生产地点采取断电措施，如果经营者不具备相关手续，将责令其拆除设备，把场地恢复原样。

淄博农行首家理财工作室挂牌成立

晨报讯 1月3日上午，农行桓台县支行“丽萍理财工作室”正式揭牌，这也是全市农行系统第一家理财工作室。

据了解，“丽萍理财工作室”是以中国农业银行优秀个人客户经理、十佳理财师宋丽萍为核心，以支行一线高水平理财师为支持团队，集服务、创新、财富、共赢于一体的新型金融理财工作室。工作室传承和发扬“手握手”的承诺、贴心的服务，专注财富管理研究，为金融消费者量身打造最佳理财服务方案。

除了为客户提供全方位的财富管理以外，该工作室将借助工作室先进管理经验和自成一体的服务方法和财富管理理念，不断优化人才培养模式，培养一批“理财工匠”，提升农行客户服务水平。

只争朝夕，不负韶华。2020年，丽萍理财工作室将充分发挥平台优势，秉承“客户至上 始终如一”的服务理念，以良好的职业道德、精益求精的工作态度、扎实专业的财富管理知识，为广大客户提供更加专业、细致的金融服务。文/图 臧志波



理财工作室揭牌仪式。

扶贫活动引发市民关注

喊上朋友购年货 让农户过上一个安心年

消费扶贫 直通车进社区

记者 张培 报道

晨报淄博1月9日讯 连日来，本报报道了“消费扶贫直通车”开进世纪花园的公益助农活动。消息刊发后，本报连续接到热心市民的电话，他们期待参加活动，购买年货帮助贫困农户。

今天上午，市民刘先生联系到本报记者，询问周日举行的这次爱心扶贫助农活动有什么特

色农产品展销，他将和多名老同事、老朋友一起去采购年货，尽可能多地帮助贫困农户。

淄博市乡村振兴服务队博山3队副队长邵万华告诉记者，这次爱心扶贫助农活动帮助的对象都是博山区博山镇的贫困农户，展销的农产品主要有水果、薯类、蔬菜等，均为农民自己种植，营养价值较高。

博山区博山镇上结老峪村的贫困农户马翠珍，将参加周日的展销活动。她告诉记者，她家种植了1.5亩苹果树，一年下来，苹果产量不到一千斤，收入不足

两千元，她家还有2亩桃树，产量约5000斤，2019年行情不好，甜桃卖不上好价钱，白忙活了。她的丈夫6年前因病去世，自己照顾两个孩子。女儿已长大成人，能打工赚钱。儿子还在上高中，家里的重担只能压在她的身上。为了还未成年的儿子，她咬紧牙关也要坚持干下去，支持儿子读完大学。

说到此次爱心扶贫助农活动，她很感动，她希望广大爱心人士帮助她和其他贫困农户一把，能让他们多卖点农产品，攒点钱过好年。

得知举办扶贫助农活动，沂源县西里镇薛家峪村的王茂盛求助本报，希望能让该村的残疾农民尹纪平参加展销活动，帮助这名农民尽可能多地销售出由其本人亲手编织的中国结，给他一份鼓励和努力拼搏的信心。

本次爱心扶贫助农活动定于周日(1月12日)上午9点30分至中午12点30分，在张店世纪花园社区东门的人工湖附近举行农产品展销。

如果你对本次活动有建议，可拨打晨报新闻热线：3585000或13287022603。